



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Választópolgárok! Kedves helvéciai lakosok!

Köszönöm a megtisztel bizalmat, hogy 2014. október 12-én elmentek szavazni, és Helvécia Nagyközség Polgármesterévé választottak. Polgármesteri munkám során igyekszem megfelelni a lakosság érdekeinek, elvárásainak. Ahogy eddig, a jövőben is Helvécia gyarapításáért, fejléséért dolgozom. Kérem, bizalommal forduljanak hozzám!

Engedjék meg, hogy röviden ismertessem a helyi újságban is a következő öt évre szóló programot, mely az eddigi polgármesteri munkámhoz kapcsolódik, és arra épül.

Nagyon fontosnak tartom, hogy a falu vezetése gazdaságilag rendet tartson, fejleszteni legyen képes Helvéciát, és minden tekintetben a lakosság érdekeit szolgálja egy nyugodt, szépülő, élhetőbb környezetben. Fontos, hogy a megkezdett munkák folytatódjanak, befejeződhessenek. A közösen elért eredményeket szeretném megőrizni, a településünk kistérségi pozícióját tovább kívánom erősíteni ezekben az években is.

Gazdaságilag megerősödött önkormányzatunk az elmúlt években. A meglévő anyagi forrásokat meg kell tartani, mivel mindenki tisztában van azzal, hogy a mai világban milyen nehéz pénzt előteremteni, de azt milyen könnyen el lehet költeni.

Továbbra is az a cél, hogy a meglévő pénzeszközökből a lehető legtöbb helyre tudjunk okosan fordítani, illetve a lehetséges pályázatokat be tudjuk nyújtani.

A közös összefogásra, együtt dolgozásra a jövőben is szükség lesz. Munkám során a fejlődésért fogok dolgozni, s ehhez kérem a képviselők, illetve a lakosság segítségét. Elmondhatom, hogy a Képviselő-testülettel nagyon jó volt a kapcsolat, együtt dolgoztunk a falu fejlődéséért. Ez a munka tovább fog folytatódni, mivel zömmel ugyanazon személyek alkotják a testületet. Céлом, hogy az újonnan bekerült képviselőkkel is ugyanilyen kapcsolatot ápoljak, segítsük egymást a köz érdekében. Ismerve a személyüket, ezt bizvást kijelenthetem.

A fejlesztési célok között a legfontosabbakat említem: Ebben a ciklusban reményeim szerint mielőbb

megvalósul a Feketeerdői Általános Iskolánál az új ebédlő megépítése.

A Szabó Sándor telepen új óvoda építését határozta el az előző testület szándéknyilatkozatban, ehhez a megfelelő helyszínt meg kell találni.

A későbbiekben bölcsőde kialakítását is szeretném. Nagyon fontos a szilárd burkolatú utak kiépítése. Ezt a lakossággal összefogva szeretném megvalósítani oly módon, hogy az utcákban legyenek utcabizalmik, akik összefogják a kezdeményezést. Mindkét településrészen arányosan szeretném a fejlesztéseket megvalósítani. Most elsősorban gondolok a Bem utcára, illetve az Alma utcára. A dűlőutakat folyamatosan javítatjuk a rendelkezésünkre álló eszközökkel.

A térfigyelő kamerák elhelyezése is célkitűzéseim között szerepel, a közbiztonság növelése érdekében. Továbbá a Sportcsarnok tetejének felújítása is fontos a beázás miatt. A sorokon 10 km hosszan vezeték ivóvíz kiépítése fog a közeljövőben megvalósulni önerő nélkül, melyek az Iskolásor, Magyar sor, Lóvi dűlő, Korhánközi dűlő, Hetes sor, Csóka sor, Német sor. Szeretném, ha minél előbb megvalósulna a közvilágítás a két településrész közötti szakaszon, a Temetőtől a Széles közig, a Postától a Kiskőrösi útig. A Képviselő-testület korábbi döntése értelmében benyújtásra került napelemes világítással való működésre a pályázat négy intézmény esetében, ezek a két óvoda, a Művelődési Ház, valamint a Polgármesteri Hivatal. A Tábor utcai orvosi rendelőnél park kialakítását szeretnék megvalósítani, ahol egy kisebb játszótér is épülne. Hosszú távú fejlesztések tekintetében a Fehértói tábor hasznosítását kellene megvalósítani pályázat keretében.

A hivatalban fogadóórán kívül is bármikor bejöhettek hozzám a polgárok, továbbra is mindenki rendelkezésére állok. Természetesen a polgármesteri munka velejárójaként sokszor kell értekezleteken, különféle programokon részt venni, vagy az intézményekhez, egyéb szervezetekhez ellátogatni. Mindenkit szívesen fogadok, meghallgatok, az ajtó nyitva áll mindenki előtt.

Balogh Károly polgármester

2014. szeptember havi képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület szeptember 26-i ülésén megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 19/2013. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítását, kiegészítve a visszterhes vagyonekezelői jogátadásával kapcsolatos szabályokkal. Módosításra került a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező

hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 3/2014.(III.26.) önkormányzati rendelet is azzal, hogy a szállítási útvonallal érintett külterületi ingatlanok esetében is jogosultak a díjkedvezményre a 70 éven felüliek. Harmadik napirendi pont keretében tárgyalta a testület a Feketeerdői Általános Iskola bővítésére kiírt közbeszerzési eljárás lezárását.

(folytatás a következő oldalon)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

(folytatás az előző oldalról)

Sajnos eredménytelennek kellett nyilvánítani az eljárást, mivel egyik ajánlattevő sem tett a rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel megfelelő ajánlatot. A következő napirendi pont keretében a Képviselő-testület támogatta a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához való csatlakozást, majd a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2013. évi parancsnoki beszámolóját véleményezte. A Képviselő-testület döntött szociális tűzifa igényléséről, és szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújtott be 30 m³ kemény lombos fára.

Továbbiakban a Képviselő-testület elfogadta a polgármester úr, alpolgármester úr, és képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelkezéseket. Balogh Károly polgármester úr 904.045.- Ft összegű költségtérítésről, Thám József alpolgármester úr 1.644.496.- Ft összegű tiszteletdíjáról, Herczeg József képviselő 325.755.- Ft összegű tiszteletdíjáról, Cseh Miklós képviselő 408.485.- Ft összegű tiszteletdíjáról, Dobosi Zsolt képviselő

506.730.- Ft összegű tiszteletdíjáról rendelkezett, és ajánlott fel az alábbiak szerint:

Napvirág Óvoda teraszának felújítására 600.000.- Ft összegben, a Helvéciai Nyugdíjas Klub részére 350.000.- Ft összegben, a II. sz. orvosi rendelőnél park- és játszótér kialakítására, közvilágítási lámpa elhelyezésére 300.000.- Ft összegben, a Katolikus Egyház támogatására 400.000.- Ft összegben, a Református Egyház támogatására 300.000.- Ft összegben, a Helvéciai Sportegyesület támogatására 400.000.- Ft összegben, a Helvéciai Varjú Box SE támogatására 100.000.- Ft összegben, a TST Hip-Hop Táncstúdió támogatására 300.000.- Ft összegben, a 2015. évi nemzetközi gyermektábor kiadásaira 158.485.- Ft összegben, az általános tartalékkeretben 881.026.- Ft összegben.

Turupuliné dr. Polyák Katalin

jegyző

Helvécia Nagyközség Önkormányzata szeretne köszönetet mondani a helyi polgár roknek a Szüreti Napok és az önkormányzati választások alkalmával nyújtott segítségért.

FEKETEERDŐ I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A pákozdi csata emlékére

2014. szeptember 29-én rendhagyó módon emlékeztünk történelmünk 166 évvel ezelőtti jeles eseményére a Feketeerdői Általános Iskolában.

A faliújságon elhelyezett történelmi anyag segítségével, menetlevelek készítésével, csapatnév választással és csatakiáltással készültek diákjaink az akadályversenyre. Még indulásunk előtt egy nagyszerű animációs film megnézése adott lehetőséget, hogy minél inkább átélhessük a csata eseményeit, izgalmait.

(<http://www.youtube.com/watch?v=rYJ9wlp6whw>)

Huszárok vezetésével, zászlókat lengetve indultunk a helvéciai sportpálya felé, amely ezen a napon a Velencei-tóvá változott. Katonás rendben gyűrték le kis honvédeink az eléjük állított akadályokat. Volt történelmi totó, célba lövés, íjászkodás, zsákban futás, dobolás, éneklés, rejtvény fejtés stb. Összesen 12 állomás, és minden feladat a pákozdi csatához kapcsolódott. Az alsósok közül a 4. osztályosok „Pákozdi csapata” (Karalyos Katalin, Ragácska Szabó Vivien, Farkas Klaudia, Vezsenyi Viola, Bencsik Anikó, Molnár Vivien) és az elsősök „Huszár gyerekek” csapata (Magó Lili, László Szilvia, Tóth János, Kóti Zsombor, Nádudvari Bence) végzett az első helyen. A felsősök közül a hetedikes „A Haza Bátrai” (Almási Enikő, Kollár Angéla, Kátai Liliána, Kovács Adrienn, Radics Alexandra) bizonyultak a legfelkészültebbnek, legügyesebbnek. Jutalmuk 1-1 hatalmas csokitorta volt. Nagyszerű nap volt. Eredményességét pedig mi sem bizonyítja jobban, mint hogy másnap a gyerekek még mindig a pákozdi csata izgalmait mesélgették egymásnak az iskola folyosóján, és lelkesen kérték, hogy ezután minden iskolai ünnepség ilyen legyen, mi minden történelmi eseményről emlékezzünk meg, de így!

Kisné Tóth Ildikó, történelemtanár

Tanulmányi kirándulás

2014. október 5-én iskolánk 4. osztályosai tanulmányi kiránduláson vettek részt a Helvécia

melletti erdőben. A kirándulás célja az erdős-vizes élőhelyek megismerése volt. A 6 km-es utunkon leveleket, terméseket is gyűjtöttünk, amiből technika órán termény-tablót fogunk készíteni. A kirándulás során az egyik erdő mellett megbúvó elhagyatott tanyát is körbejártuk. Eközben bepillantást kaphattunk a tanyasi élet küzdelmes hétköznapjaiból. A gyorsan elköltött étkezésünk után a vadászat, vadvédelem eszközeivel, a magaslessel és a vadetetővel ismerkedtünk meg. Az erdő életközössége után vizes élőhelyre vezetett utunk.

A tavakhoz közeledve szürke gémekek, tőkés récék rebbentek fel. Kellemesen elfáradva, de jó hangulatú, tartalmas kirándulás után érkeztünk meg a ránk váró autókhoz. Terveink szerint ezt a kirándulást télen is szeretnénk teljesíteni, összehasonlítva a két évszak közti különbséget.

Végezetül szeretném megköszönni a szülőknek a szervezéshez, és a gyerekek szállításában nyújtott segítségüket.

Kisházi Ákos

Feketeerdős teljesítménytúrák

Iskolánk az idei tanévben is meghirdeti a „Feketeerdős teljesítménytúrák” rendezvénysorozatot, melynek a tanév során négy állomása lesz.

Terveink szerint egy-egy őszi és téli természetjáró túra, kerékpártúra és vartúra kerül megrendezésre.

Az első természetjáró túra időpontja november 8. szombat, távja 10 km. Indulás az iskolától 9 órakor. Azok a túrázók, akik a négy túrából legalább három túrán részt vesznek, a tanév végén egy apró Feketeerdős meglepetést kapnak ajándékba. Az elmúlt tanév túráinak sikeres teljesítéséért járó, kifejezetten erre az alkalomra készült Feketeerdős kitűzőket az első idei túrán adjuk át. Aki nem tud eljönni, annak természetesen eljuttatjuk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kisházi Ákos, Illés Tibor testnevelő k

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

Közlekedésbiztonsági előadás

A Bács-Kiskun Megyei Rendőrfőkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságának szervezésében közlekedésbiztonsági előadás volt mindkét iskola felső tagozatának, melyen Klobnsitzky György adjunktus tanár úr gyermek-közeli, interaktív módon hívta fel tanulóink figyelmét a balesetveszélyes helyzetekre, elkerülésük módjára.

Köszönjük Geisztné Kamasz Erzsébet rendőr őrnagynak a szervezésben nyújtott támogatását.

Köszönet!

A Wéber Ede Általános Iskola és a Feketeerdői Általános Iskola közössége nevében köszönjük Balanyi Ferencné CBA tulajdonosnak, hogy a papírhulladékból származó bevételt felajánlotta az iskoláknak, ezáltal is hozzájárulva a gyermekprogramok megvalósulásához. Valamint köszönjük a Kádár Kft. - nek a technikai lebonyolítást.

Péterné Fidler Elvira mb. intézményvezet

MEGHÍVÓ

A Feketeerdői Iskoláért Nyílt Alapítvány és a Szülői Munkaközösség szeretettel meghívja a Sportcsarnokban 2014. november 15-én tartandó Erzsébet báljára.

Zene: Illés Tibor – Nosztalgia diszkó (Lézer- show kíséretében)

Vacsora: Ezerjő vendéglő által biztosított finomságok

A műsort az iskola tanulói, Szülői Munkaközössége és meghívott vendégek szolgáltatják.

Belépő ára: 3000 Ft/fő, támogató jegy ára: 1000 Ft/fő

ERZSÉBET NEVŰ VENDÉGEINKNEK 50%-OT ELENGEDÜNK A VACSORA ÁRÁBÓL!

Rendezvényünk bevételét az iskola környezetének szebbé tételére és beépített bútorok készítésére szeretnénk fordítani.

Kérjük, tisztelje meg rendezvényünket jelenlétével vagy támogatásával.

*Péterné Fidler Elvira
mb. intézményvezet*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Olyan lesz a jövő, mint amilyen a ma iskolája”

Örömteli napra ébredt Helvécia és a Wéber Ede Általános Iskola közössége szeptember 26-án pénteken, mert ezen a napon volt a felújított és kibővített iskolánk ünnepélyes átadása.

Méltóképpen szeretnénk volna megünnepelni ezt a nagyszerű eseményt, így tanárok és diákok egyaránt nagy izgalommal készültünk erre a napra.

A gyerekeket teljes mértékben bevontuk az előkészületekbe, már tanév elején meghirdettünk egy fogalmazás- és rajzpályázatot az új iskolával kapcsolatban. Nagyon szép gondolatokat fogalmaztak meg, s szebbnél szebb alkotásokat készítettek diákjaink. Munkáikból kiállítást rendeztünk őszi hangulatba burkolva.

Szerettünk volna találni egy családot, amelynek sok-sok tagja járt iskolánkba, s nagy örömünkre a Marton – Balogh család elfogadta meghívásunkat erre az alkalomra. Megható, szívmelengető része volt az ünnepségnek, amikor Marton József középiskolai történelem- és latintanár családtagjaival körülvéve megosztotta velünk gondolatait, s mesélt a négy generációról, akik nálunk tanultak. Pici gyermekeik közül az egyik másodikos, a másik elsős. Külön emelte az esemény rangját, hogy polgármesterünk, Balogh Károly úr a helyi érintettek mellett igen rangos vendégeket is meghívott hozzánk. Jelen volt dr. Zombor Gábor, országgyűlési képviselő, egészségügyért felelős államtitkár, Rausch Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke, Györgyiné dr. Koncz Judit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kecskeméti tankerületi vezetője és Zsigó Ferenc, a kivitelező cég vezetője. Helyi vendégeink között üdvözölhettük az alpolgármester urat, díszpolgárainkat, képviselő-testületünk tagjait, volt iskolaigazgatóinkat, kollégáinkat.

A polgármester úr beszéde után felszólalt Györgyiné dr. Koncz Judit és dr. Zombor Gábor is. Mindketten

kifejezték örömüket az eseménnyel kapcsolatban, majd méltatták a törekvést, hogy ilyen nagy horderejű, 50 millió forintos beruházást fordít egy település iskolájának korszerűsítésére. Külön gratuláltak a polgármester úrnak, hogy meg tudta valósítani ezt az elképzelését, a képviselő testületnek, a településnek, hogy az iskolafejlesztés ennyire kiemelt szerepet játszik a nagyközség életében.

Igazgatónőnk, Béresné Szabó Ildikó meghatottan, kedves szavakkal mondott köszönetet tanulóink, a szülők és a tantestület nevében, majd idézett egy szép gondolatot Göncz Árpádnak, volt köztársasági elnökünknek a leveléből, amelyet még 1996-ban küldött iskolánk névadó ünnepségére.

Diákjainkra is büszkék lehettünk, mert műsorukkal lenyűgözték a közönséget. Dóka Sándor 7. osztályos, Zsiniczki Réka, Domokos Henrietta 8. osztályos tanulóink két verset adtak elő gyönyörűen. Az énekkar népdalcsoporttal és megzenésített versekkel ejtette rabul az egybegyűlteket.

A szólóénekesek: Dinók Mónika, Strausz Melinda 2. osztályos, Csontos Árpád, Szabó Noémi, Vincze Zorka, Zips Anna 3. osztályos és Pintér Bianka 6. osztályos tanulóink előadása mindenkiből elismerést váltott ki. Gitáron közreműködött Béres László, az énekkart Patvarosné Szeverényi Klára vezette.

A szalagátvágás után oldott, vidám hangulatban tekintettek meg a jelenlévők az új épületrészt. Élvezettel nézték végig a kiállítást, érdeklődéssel olvasták a gyerekek fogalmazásait, nosztalgiazva idézték fel a régi emlékeket a fotók láttán. Örömmel vettük, hogy sok kedves vendégünk iskolánk emlékkönyvébe is írt az átadás alkalmából.

A délután zárása egy pompás állófogadás volt, melyet iskolánk volt diákja, Garaczi János, a Tanya csárda ügyvezető igazgatója prezentált.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)



Erőt adó, emlékezetes nap volt ez a nap az életünkben.

Jó érzéssel, büszkén vettük birtokba az „új részt”.

A legnagyobb öröm a gyerekek öröme volt, ahogyan csodálkozva fedezték fel az új helyiségeket, kíváncsian kukkantottak be az új ajtókon, s élvezik az új közös tér, a folyosó tágasságát, hangulatát.

Köszönetet mondunk Balogh Károly polgármester úrnak, a képviselő-testületnek, a meghívott vendégeknek, a kivitelezőknek, Garaczi Jánosnak, a gyermekeknek, a szülőknek, iskolánk dolgozóinak és a kollégáknak, hogy munkájukkal, akarásukkal rangot, méltóságot adtak iskolánknak, s ilyen felejthetlenné, emlékezetessé tették ezt a napot!

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi

Erdei iskolában voltunk

Szeptember 3-án, szerdán reggel nagy izgalommal indultunk el mi, ötödikesek húszan az osztályfőnökünkkel, Dobrosiné Izbéki Gyöngyi néniel és a tábor szervezőjével, Dobosiné Deák Ágota néniel Töserdőre, a Kontyvirág Erdei Iskolába.

A Kiskunsági Nemzeti Park munkatársai, Bártol Réka néni és segítője, Emese néni már vártak minket. Ismertették velünk az erdei iskolai szabályokat, majd pillanatok alatt elfoglaltuk szobáinkat.

Csodálatosan szép napokat töltöttünk el együtt, mindenki fantasztikusan érezte magát, felejthetetlen

élményekkel lettünk gazdagabbak!

Nagyon szépen köszönjük Ágota néniel és Gyöngyi néniel a tábor megszervezését és lebonyolítását, szüleinknek azt, hogy anyagilag is hozzájárultak ezekhez a szép élményekhez, valamint, hogy önzetlenül vállalták az oda- és visszautaztatásunkat!

Barabás Gabriella, Thám Petra (5.o.)

Az én iskolám

/ egy 7. osztályos tanuló fogalmazása diákjaink pályázati munkáiból /

Iskolánk lassan 120 éve épült, mai nevét fennállásának 100. évfordulóján a falu alapítójáról, Wéber Edéről kapta. Az első 113 évről nem, de az utolsó 7 évről annál többet tudnék mesélni.

A hatalmas hőcsatákról, a vidám kirándulásokról, a rosszkedvűségeinkről, a közös családi programokról, ami mind összeköt minket az iskolánkkal. Hogy miért szeretünk idejárni? Néha vitázunk, de a bajban összetartunk, néha egymás miatt sírunk, majd együtt nevetünk. Tanítóink sokkal többet adnak a kötelező tananyagnál, ha kell, vigasztalnak, ha kell, nevelnek, velünk együtt játszanak, nevetnek.

Iskolánk évről évre új arcot mutat, és ez mind az itt élő emberek összefogásából, támogatóink bőkezűségéből fakad. Emiatt tűntek el a régi melléképületek, és emiatt épült fel a mostani alsósoknak az új szárny is.

Ez év szeptemberében újabb meglepetés ért minket az évnnyitón. Összeépítették az osztályokat a tornateremmel. Új mosdók, tusolók lettek, az ebédlőnk is újjávarázsolták. Az egészet egy tágas folyosó köti össze, ahol alig találtam meg a tavalyi osztálytermünket. Mintha új iskolába járnék!

Hálásak vagyunk, hiszen ezután nem kell kimelegedve átjönnünk a tornateremből a téli hidegben, és nem kell az osztályban töltenünk a szünetet, ha kint szakad az eső.

Ígérjük, hogy vigyázunk rá, megbecsüljük, hisz még sok gyereknek tartogat ez az iskola a tudás mellett szép napokat, felejthetetlen emlékeket.

Kripóczki Márk (7. o.)

SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. számú főút 38. km, Ceglédi út 74.

2700 CEGLÉD, Széchenyi út - Puskaporos u. sarok

6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

2144 KEREPES, 3. számú főút, HÉV állomás

Tel: 06 70 601 41 00

Tel: 06 70 601 41 07

Tel: 06 70 601 41 81

Tel: 06 70 601 41 82



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

Szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot

ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

2014. november 28-án délután 16.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba.

Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük, jelezze!

Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl.: fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat, és hozza magával a díszítéshez!

Jelentkezni lehet a 76/579-082-es telefonszámon, vagy személyesen a Művelődési Otthonban nyitvatartási időben.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla.

Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.